

兴庆区探索文旅融合新场景

音乐节搬入街区 在居民家门口激情唱响



民谣音乐节现场。记者 肖梦琪 摄

本报讯(记者 肖梦琪)3月30日晚~31日晚,伴随着本土歌手一曲曲动听的民谣,“Fun飞兴庆 嗨玩敬德”民谣音乐节在敬德文旅休闲街区激情开唱。

此次民谣音乐节,引入本土乐队激情开唱,并邀请展现多地民族特色和多元文化的歌手、舞者上台演绎,从年轻人到老年人,从本地居民到外地游客,大家都尽情享受这场音乐盛宴。活动现场,百余商家商户积极响应,为游客提供特色餐饮和优质服务。同时,面向市民游客开启“进店就送辣糊糊”暖心活动,让大家“一站

式”品尝美食。“这次的民谣音乐节是文化、美食以及旅游的相互碰撞,各种美食和文创商品琳琅满目,让人感受到了古城兴庆的待客热情。”来自贺兰县的市民赵鑫瑞说道。

“此次活动是兴庆区持续探索文旅融合新场景,进一步深化文化+旅游、文化+美食的又一次创新,让游客来到特色街区有吃、有逛、有看、有玩。”兴庆区文体活动中心主任龚倩倩说,把音乐节搬入街区,把本土文化送到居民家门口,不仅实现了城市文化的多元融合,也为外地游客提供了新的体验。

银川文旅大篷车“百城百站”忙推介

本报讯(记者 鲍淑玲)3月31日,记者从银川市文化旅游广电局获悉,伴随着2024年银川文化旅游大篷车全国巡回宣传推介会在江苏省徐州市顺利举行,至此,银川市2024年“百城百站”文化旅游大篷车全国巡回宣传推介(第一阶段)的行程圆满结束。

“大篷车”是银川的一张文化旅游名片,从银川出发,让资源“走出去”,将游客“请进来”。2024“百城百站”银川市文化旅游大篷车全国巡回推介(第一阶段)活动启幕以来,这台满载银川旅游行业热情的车辆已行驶了10余天,奔赴上海、洛阳、南通、盐城、淮安、徐州等6个重点客源地城市,通过文旅资源推介、点对点拜访、面对面交流,向200余家旅游渠道商、旅游协会介绍了银川文化旅游资源和引客人银惠民政策。在一

场场文旅推介活动中,银川文旅企业主动出击,通过优惠政策发布、旅游产品展示、文旅企业走访等精准化、组合式推广方式,向全国游客发出诚挚邀约。

一路推介,一路收获。活动现场,推荐团重点推介了“银川休闲度假”主题产品、线路及“一山一河”相关旅游资源,集中展现了银川优美的自然风光、深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源,让游客直观地感受到“塞上湖城·大美银川”的独特魅力。众多旅游企业积极沟通,装满诚意和实惠的“引客人银”奖励、A级旅游景区年内减免首道门票等优惠政策,换来了直飞城市线路开发、假期旅行定制、游客互送等5项合作协议,在奥海集团(上海总部)、上海港城集团、上海植城投资公司、徐州中关村等头部文旅企业,建立银川文化旅游区域营销中心4个。

警示教育与乡村振兴相结合 镇北堡镇创新推出“清风之旅”

今年3月以来,西夏区镇北堡镇深入开展“廉政警示教育暨纪法教育月”活动,教育引导党员干部坚守底线思维、筑牢清廉防线,着力营造风清气正的政治生态。与此同时,该镇创新工作方法,发挥好青年干部在警示教育活动中的宣传作用,以“青廉”助力“清廉”,并当好乡村振兴“宣传员”。

3月4日,镇北堡镇纪委组织开展了第二次党员(警示)教育中心讲解员模拟培训活动,青年干部通过不断练习模拟讲解,丰富自己的理论知识,提高言语表达和互动能力,帮助参观者增强参观体验。截至3月25日,镇北堡镇累计预约接待区市各级企事业单位党员干部百余批次,累计参观人数达6000多人次。

据了解,镇北堡镇党员(警示)教育中心是全区首家乡镇级党员教育中心,2021年起列为银

川市廉政警示教育推荐点,成为我市党员干部开展廉政学习教育的主阵地。今年以来,镇北堡镇做实“警示教育+乡村振兴产业观摩+农产品展销+‘青廉’干部宣传”模式,把警示教育与特色产品推荐和产业发展结合起来,通过青年干部的干劲活力,创新工作方式方法,进行本镇优势产业、扶贫产业、特色产品展示推介,开辟出以镇北堡镇党员(警示)教育中心为源头,宣传辐射到村、到地、到具体特色产业的3条“清风之旅”实地观摩线路。

同时,借助“廉政警示教育暨纪法教育月”活动,镇北堡镇将警示教育与乡村振兴融合宣传,各村特色产业及农产品得到进一步宣传,草莓飘香,西红柿、香醋受欢迎。参观者们在欢声笑语中尝草莓、品香醋,并主动购买,助力村民增收产业增效。记者 万圆

关注未成年人思想道德建设

开展校园防暴演练 宣传法治安全教育



开展反恐防暴演练。

3月29日,兴庆区第十九小学在胜利街派出所的支持协助下,开展了校园反恐防暴应急模拟演练暨法治安全教育活动,旨在增强全校师生“反恐防暴”意识和自救能力。

演练中,一名“歹徒”冒充学生家长持械试图闯入校园,学校保安及时发现,在第一时间按下一键式报警系统。学校立即启动“反恐防暴”应急预案,整个校园进入“反恐防暴”紧急防卫状态。与此同时,学校应急演练小组所有成员迅速行动起来,学校保安拿起防暴器材及时阻止,公安特警迅速到位控制住了

凶狠“歹徒”。随后,派出所民警对孩子们进行了校园反恐防暴知识宣讲,如防暴器械的使用方法、面对坏人如何保护自己等,提高了孩子们的安全意识。

“此次应急演练,考验了学校保安及全校师生的警惕性,让大家进一步熟悉反恐防暴演练工具的使用,体验了突发事件的应急程序、逃生方法。今后我们将切实做好学生安全守护工作,营造安全的校园环境。”兴庆区第十九小学副校长杨永东说。

记者 李姝文/图